

就伊朗发生严重恐怖袭击事件

习近平向伊朗总统莱希致慰问电

新华社北京1月4日电 1月4日，国家主席习近平就伊朗发生严重恐怖袭击事件向伊朗总统莱希致慰问电。

习近平表示，惊悉贵国克尔曼省发生严重恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和

中国人民，向遇难者表示深切哀悼，向伤者和遇难者家属致以诚挚慰问。

习近平强调，中方反对一切形式的恐怖主义，强烈谴责恐怖袭击行为，坚定支持伊朗维护国家安全稳定的努力。

进一步助力行业数字化转型

我国将开展“信号升格”专项行动

新华社北京1月4日电（记者张辛欣 王悦阳）记者4日从工业和信息化部获悉，工业和信息化部、国家发展改革委等11部门近日联合印发《关于开展“信号升格”专项行动的通知》，提出到2024年底，超过8万个重点场所实现移动网络深度覆盖，2.5万公里铁路和35万公里公路、150条地铁线路实现移动网络连续覆盖。

工业和信息化部有关负责人表示，当前，我国4G网络已全面覆盖城乡，5G网络覆盖逐步从“市市通”到“县县通”并持续向乡镇、行政村等延伸。推动“信号升格”，不仅有利于满足群众美好生活需要，还将进一步助力行业数字化转型。

通知分别从加强重点场景网络覆盖、加快重点业务服务提升、强化资源要素高效协同、促进监测评测水平提升等方面提出了四个主要任务，明确了2024年和2025年的主要目标。其中，到2025年底，超过12万个重点场所实现移动网络深度覆盖，3万公里铁路和50万公里公路、200条地铁线路实现移动网络连续覆盖。移动网络卡顿、时延等主要业务指标全面优化。

值得一提的是，在加强重点场景网络覆盖方面，通知面向政务中心、文旅、医疗机构、高等学校、交通枢纽等11个重点场景，提出了相应的覆盖目标。在加快重点业务服务提升方面，明确了优化互联网应用基础设施部署等任务。

18部门拟建基本公共服务标准体系

新华社北京1月4日电（记者赵文君）记者4日从市场监管总局获悉，国家标准委等18部门近日联合印发《基本公共服务标准体系建设工程工作方案》。方案提出，建立基本公共服务标准体系总体框架，以标准化助力基本公共服务均等化、普惠化、便捷化。

基本公共服务是保障全体人民生存和发展基本需要、与经济社会发展水平相适应的公共服务，由政府承担保障供给数量和质量的主要责任。截至目前，我国已发布1100余项基本公共服务领域国家标准，主要集中在公共卫生、公共文化体育、残疾人服务等领域。

据介绍，方案对幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶、优军服务保障、文体服务保障等九大领域标准化工作作出全面部署，提出未来研制国家标准、行业标准的重点方向，并对地方政府制定科学适用的地方标准、基层公共服务机构加强自身规范化建设给出引导。

预计到2027年，将新研制200项基本公共服务领域国家标准、行业标准，配套地方标准将更加完善有效，逐步健全基本公共服务标准体系，创建80个基本公共服务标准化试点，进一步提升我国基本公共服务标准化工作总体水平。

“中国网事·感动2023”十大年度网络人物揭晓

新华社武汉1月4日电（记者熊翔鹤）1月4日，由新华社主办的“中国网事·感动2023”年度人物颁奖典礼揭晓了“中国网事·感动2023”十大年度网络人物。

“中国网事·感动2023”十大年度网络人物有：“义务理发师”贾湘江、“80多个孩子的妈妈”朱娟娟、“三次被村民联名请愿留任的第一书记”莫日发、“螺丝钉志愿者”朱言春、“仗义柔情的反诈民警”涂凯峰、暴雨中的硬核“铁路蓝”赵阳、“用短视频助力乡村振兴”的莫宙、“坚守三尺讲台39载的山村教师”杨红军、“孝老爱亲模范”汪泽、传承红色基因的“故事爷爷”王忠祥。

十大年度网络人物由公众线上投票和专家线下评审相结合的评选方式选出。他们来自五湖四海、各行各业，置身平凡却满怀热忱，在教育、乡村振兴、法治建设、志愿服务等领域辛勤耕耘、发光发热。凡人微光，诠释着伟大，拥抱着不凡。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起，新华网、新华社“中国网事”栏目承办，是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象、发动网民通过互联网进行评选并举行年度颁奖典礼的公益活动，自2010年起已举办十四届。今年的颁奖典礼由中共武汉市江夏区委、武汉市江夏区人民政府协办。

中国将继续为全球经济增长带来正能量

外交部发言人表示

新华社北京1月4日电（记者马卓言 董雪）外交部发言人汪文斌4日表示，中国将继续成为拉动世界经济增长的重要引擎，为充满不确定性的全球经济带来确定性和正能量。

当日例行记者会上，有记者问：在刚刚过去的2023年，世界经济克服疫情影响，实现缓慢复苏，中国在亚太和全球经济增长中发挥了重要作用。中方对2024年中国经济对全球经济增长有何期待？

汪文斌表示，过去一年，中国经济顶住外部压力，持续回升向好，高质量发展扎实推进。相关国际机构预测，

2023年中国全年经济增长5.2%左右，增速在全球主要经济体中保持领先，仍是全球增长的最大引擎。中国粮食生产“二十连丰”，总产量连续9年稳定在1.3万亿斤以上，再创历史新高。有媒体预测，中国2023年汽车出口量将超过日本，首次跃居世界第一。

汪文斌介绍说，在刚刚过去的元旦假期，国内旅游出游1.35亿人次，按可比口径较2019年同期增长9.4%，实现国内旅游收入7973亿元，较2019年同期增长56%，中国超大规模市场的内需潜能不断释放。

“事实证明，中国经济稳中向好、长期向好的基本面没有改变，国际社会看好今年中国经济的信心不断增强。”汪文斌说。

他表示，国际货币基金组织驻华首席代表预测中国经济2024年将保持良好增长，并为全球经济增长贡献三分之一的动能。英国经济学者智库等预计，2024年中国经济基本面将更加稳固。美国战略与国际问题研究中心等机构认为，中国电动汽车电池、电子产品、矿产等出口强劲，不少产业全球竞争力领先。“很多国际媒体评论称，中国经济体量巨大、产业生态成

熟、中产阶层不断壮大，是外国投资者无法割舍的市场。”

汪文斌表示，新的一年，中国将全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，继续发挥创新能力强、市场广阔、基础设施完善、产业链完整以及人力资源丰富且质量高等优势，扩大高水平对外开放，继续放宽市场准入，持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境，与世界共享中国式现代化带来的新机遇。

“中国将继续成为拉动世界经济增长的重要引擎，为充满不确定性的全球经济带来确定性和正能量。”他说。



汉水庙会 乡村年味至

1月3日，游客在第十届石泉汉水庙会会上体验美食。

腊月将近，地处陕南汉江之滨的陕西省安康市石泉县，在后柳镇中坝村举行为期一周的第十届石泉汉水庙会文化旅游活动，带来浓浓年味。

石泉庙会会是陕西省第六批非物质文化遗产保护项目。每年腊月初

间，秦巴山区群众宰杀年猪，设“坝坝宴”款待亲朋好友和邻里乡亲，有庆丰年、谢邻里、祝合和、祈未来之意。

新华社记者 邵瑞 摄

国足亚洲杯大名单出炉

武磊、韦世豪领衔，李可、艾克森落选

新华社海口1月4日电 亚足联官网日前公布了中国男足国家队出征卡塔尔亚洲杯26人大名单，武磊、韦世豪领衔，李可、艾克森落选。卡塔尔亚洲杯将于2024年1月12日开赛，中国队将与卡塔尔、塔吉克斯坦和黎巴嫩队同分在A组。1月13日，中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。26人名单如下：

上海海港足球俱乐部：武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、徐新；山东泰山足球俱乐部：王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲；成都蓉城足球俱乐部：蹇韬；上海申花足球俱乐部：吴曦、戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙；北京国安足球俱乐部：张玉宁、李磊、高天意；

武汉三镇足球俱乐部：刘殿座、韦世豪、谢鹏飞；天津津门虎足球俱乐部：王秋明；长春亚泰足球俱乐部：谭龙；河南足球俱乐部：王上源；大连人职业足球俱乐部：林良铭；深圳市足球俱乐部：徐浩峰；土耳其青年联合足球俱乐部：吴少聪。

勇于担当 真抓实干

（上接第一版）啃最硬的骨头、接最烫的山芋，分内事认真做、分外事主动做，时时立标杆、处处作示范。党员干部要把高标准履职尽责作为基本要求，做到担责不诿、临难不惧、履险不惧、受屈不计，能多干就多干一些，以自身工作的确定性应对形势变化的不确定性。

真抓实干，必须锻造真本领。新形势日新月异，新事物层出不穷，新挑战接踵而至，广大党员干部要有创造性解决问题的素质能力、善谋善为的真本领。要涵养科学精神，重视学习、终身学习，围绕“两城”建设、科技创新、产业发展、项目建设等我市中心工作，不断掌握新知识、开拓新视野，注

重培养专业能力、专业精神，努力成为熟悉理论的“政策通”、精通业务的“活字典”、擅长工作的“多面手”，争做复合型、复合型的通达之才。要解放思想，推倒“思维围墙”，跳出固有框架，避免“路径依赖”，搞好调查研究，做到了解上情、摸清下情，心中有“底”、手上有“法”，找准结合点、切入点、着力点，突破点，把发展思路理明白、把对策举措定具体。

真抓实干，必须强化执行力。各级各部门要把自身工作融入全市发展大局，主动衔接、主动跟进、主动落实，不推诿不扯皮，协作联动，高标发力。党员干部要树立时间观念，沉下身、沉下心、沉下力，对于交办的工作“马上就办”“事不过夜”，并且做到事事有安排、有行动、有反馈。要突出“快”“实”“好”，能快则快，一旦看准了，就顺势而为、乘势而上，紧紧抓住转瞬即逝的时间窗口和机遇窗口；纠正形式主义、官僚主义，“不采华名，

不兴伪事”，不搞花架子、垒盆景。坚持“四下基层”，一切从实际出发，实事求是、因地制宜，“一把钥匙开一把锁”；秉持钉钉子精神和工匠精神和愚公移山精神，一锤接着一锤敲，一件事接着干，一件成一件，精益求精，锲而不舍，干就干到最好。

新征程上，我们的前途一片光明，但脚下的路不会是一马平川。让我们心往一处想、劲往一处使，以“起步就是冲刺、开局就是决战”的姿态，以真抓实干的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲，持续实施“十大战略”，持续在“十项重点任务”上发力，干好每一天、近好每一步，用担当与实干闯出一片新天地、干出一番新业绩、拼出一个新未来。

平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经平顶山市人民政府批准，以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权，平顶山市自然资源和规划局委托平顶山市大地自然资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅度(万元/亩)
1	平XH(2021)004号	平XH(2021)004号	新华区平安大道西段路北(谢庄村)	3106.17	商服用地(加油站)	不大于0.5	不大于50%	不小于35%	40年	有底价	406	570	3

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让

按照价高者得原则确定竞得入选人；该(幅)地块设有底价，报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2024年1月5日至2024年2月2日登录河南省土地使用权网上交易系统，提交申请，竞买保证金到账截止时间为

2024年2月2日16时。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为：

平XH(2021)004号：2024年1月26日10时00分00秒至2024年2月5日10时00分00秒。挂牌网址：河南省土地使用权网上交易系统(http://tdhggzy.com)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让入只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交

的，由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10；浏览器请使用IE10以上版本，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

特此公告。

联系电话：0375-2633333

联系人：李学辉、侯婕

2024年1月5日